

# Как избежать переохлаждения в сильный мороз

Холодная морозная погода может стать причиной переохлаждения организма и обморожения частей тела человека. Приспособами переохлаждения являются озноб, дрожь, бледность, а затем и покраснение кожи, губ, боль в пальцах рук и ног.

Одежда должна быть теплой, но не сильно тяжелой и такой, что ограничивает движение.



## Также врачи рекомендуют:



Не выходить на улицу голодным. Поешьте.



Воздержитесь от алкоголя. На короткое время сосуды расширятся, дышат при этом тепло, но потом резко сужутся.



Не пейте часто и много горячих напитков на холода. От резкого перепада температуры в организме сужаются сосуды.



Не поползайтесь увлажняющими кремами. Жирный крем можно наносить не позднее, чем за час до выхода на улицу.